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Львівські депутати-мультимільйонери Юрій Доскіч та Остап Доскіч забудовують Львів на гроші бурштинової мафії

Львівські депутати Остап та Юрій Доскічі роками вибудовують репутацію порядних
бізнесменів, які шанують сімейні цінності, займаються благодійністю та
допомагають знедоленим.

Ця картинка є класичною для гарної піар-кампанії, що може працювати довгі роки.
От тільки картинка сильно розходиться з реальністю, коли дослідити коло бізнес-
партнерів та друзів родини Доскічів. Шановані благодійники виявляються трохи
«замазаними» в розкраданнях державних коштів, будівництві в шкідливих зонах і
зв’язками з напівкримінальними елементами.

ЄСовський підряд в шкідливій зоні

В листопаді 2020 року під час теледебатів з опонентом міський голова Львова Андрій
Садовий дорікнув тому, що в списку «Європейської Солідарності» дуже багато
забудовників. Мовляв, з такими кандидатами місто ризикує перетворитися на
суцільний будівельний майданчик. Тодішній його суперник Олег Синютка не знайшов,
що відповісти на цей закид, оскільки в більшій мірі слова мера повністю
відповідають дійсності.

Одним з представників бізнесу, який займається будівництвом, у списку
«Європейської Солідарності» на виборах до Львівської міської ради був Остап Доскіч.
Він разом із його братом Юрієм добре відомі на Львівщині. Перш за все, своїм
підприємством «Гал-кат», що виготовляє мідні проводи та кабелі. Нещодавно
журналісти виявили, що підприємство було замішане в розкраданні коштів
«Укрзалізниці» по справі колишнього радника Офісу президента Артема Шила. Мова
йде про десятки мільйонів, які проходили в тому числі через рахунки компаній
Доскічів. Принаймні, слідство говорить саме про це.

Інший вид діяльності родини Доскічів – будівництво. І тут їхні інтереси співпали з
іншим представником партії «Європейська Солідарність» – Назарієм Бербекою. Він є
одним із засновників ТзОВ «Львівська інвестиційна компанія» та чи не найбільш
відомим забудовником Львова.

Одне з нових будівництв пов’язує Бербеку з Доскічами. Так, дружина Остапа Доскіча
Ганна та Назарій Бербека є засновниками ТОВ «Сейф таун», яка має адресу
реєстрації вулиця Кульпарківська, 96А.

За цією адресою будується однойменний житловий комплекс «Safe town». Дочка
Остапа і Ганни Доскічів Анастасія має в ньому квартиру, машиномісце та два
нежитлових приміщення. Син Доскічів Віталій також має в ЖК «Safe town» одну
квартиру і два приміщення.

За документами, забудовником житлового комплексу є «Нова оселя», що юридично
оформлена на ТзОВ «Львівська інвестиційна компанія», яка належить Бербеці і його
бізнес-партнерам Тарасу Дідику і Олександру Потернаку.

На місці будівництва по вулиці Кульпарківська раніше розміщувалась автобаза.
Згодом земельні ділянки орендувало ТОВ «Тібет», яка належить Доскічам. Ця фірма
займалась виготовленням взуття і власне під виробничі потужності орендувала ці
землі. Однак, очевидно, будувати багатоповерхівки значно прибутковіше, ніж
продавати гумові чоботи, тож Доскіч з Бербекою, завдяки зв’язкам у Львівській
міській раді, де обидва є депутатами, домоглися зміни цільового призначення
ділянок з земель промисловості, транспорту і зв’язку на землі житлової та
громадської забудови.

Ділянки майбутнього комплексу розташовані на місці Львівської автобази №6, які,
відповідно до зонінгу, належать до зон підприємств та споруд ІV-V класу шкідливості.
В таких місцях дозволено будувати транспортні підприємства, склади чи бази. І аж
ніяк не житло. Але навесні 2020 року депутатів Львівської міської ради переконали,
що житловий комплекс поруч із залізницею на місці автобази буде найкращим
рішенням. Тож, Доскічі та Бербека отримали одностайне «за» для свого житлового
комплексу.

Друзі-забудовники зі скандального весілля

В жовтні 2023 року вся Львівщина гуділа новинами про люксове весілля колишнього
прокурора Ростислава Ільницького та працівниці ДБР Роксолани Москви. Дорогий
заміський клуб, два дні святкування, двохметровий торт, відомі співаки та, звісно, не
менш відомі гості. Був на весіллі і Остап Доскіч. За даними місцевої преси сидів він
поруч із Романом Побурком. Побурко у 2020 році балотувався до Львівської міської
ради від партії «Варта», але, на відміну від Доскіча, мандат не отримав.

Побурки і Доскічі є бізнес-партнерами по ТОВ «ДП Інвест-проєкт». Основним видом
діяльності фірми є архітектура.

Родина Побурків має власний будівельний бізнес. Зокрема, на Юліана Побурка
записана компанія «Глобал девелопмент». Компанія збудувала ЖК «Форест Хілл» на
вулиці На Нивах. Щоправда, замість дозволених чотирьох поверхів, будинок виріс до
дванадцяти. Фірма отримувала численні приписи від Державно архітектурно-
будівельної інспекції на знесення зайвих поверхів. У 2019 році Львівський окружний
адміністративний суд зобов’язав забудовника знести вісім поверхів ЖК «Форест
хілл». Згодом це рішення було підтримане в апеляції.

Варто зазначити, що квартири на поверхах, дозволу на зведення яких не було, звісно
заздалегідь були продані довірливим інвесторам.

У 2020 році прокуратура повідомила про підозру забудовнику ЖК «Форест-Хілл».
«Повідомили про підозру шахраю-забудовнику, який ошукав власників всієї
недобудованої високоповерхівки (88 квартир). Вже здобули докази за 14-ма епізодами,
де сума збитків майже 8 млн грн», – розповідала головна прокурорка Львівщини
Ірина Діденко.

Компанія Побурків відома й іншими скандальними будівництвами. Так, «Глобал
девелопмент» засвітилась у незаконному будівництві ЖК «Оранж» на вулиці
Варшавській-Сосновій. Дозвіл був виданий на триповерховий будинок, тоді як
забудовник рекламував будівлю на 10 поверхів. У 2017 році завдяки зусиллям
Львівської міської ради земельна ділянка була повернута під сквер.

Також «Глобал девелопмент» Побурка був інвестором у будівництві ЖК «Галіція» по
вулиці Шевченка у Львові. Забудовник почав будівництво самочинно, але до
знесення так і не дійшло. Львівська міська рада погодилась на мирову угоду, а взамін
отримала певну кількість квартир у комунальну власність.

Згаданий сусід Остапа Доскіча на прокурорському весіллі Роман Побурко має цікаві
родинні зв’язки. Він одружений на донці колишнього голови Державного бюро
розслідування Романа Труби – Марті. Саме з нею він позував для фото разом із
молодятами у жовтні 2023 року.

Родинно-будівельні зв’язки

На тому ж таки прокурорському весіллі був присутній ще один близький до Доскічів
гість. Це Мирон Кіндій. Він є співвласником будівельної компанії «Сімейний Маєток»
та засновником будівельної фірми «Т.В.Д.». Також бізнесмен є президентом
однойменного футбольного клубу, де є граючим футболістом.

Старша дочка Юрія Доскіча Юлія пов’язана з родиною Кіндій родинними зв’язками.
Зокрема зараз вона носить їхнє прізвище.

За даними профільного сайту ЛУН компанія «Т.Д.В.» збудувала 7 будинків, в процесі
будівництва перебувають ще два будинки. Зараз фірма Мирона Кіндія зводить у
Львові ЖК «Софіївка» на вулиці Угорській.

За даними Реєстру речових прав, на дочку Юрія Доскіча Юлію Кіндій записаний
цілий будинок по вулиці Угорській без зазначення окремих квартир.

Бурштиновий слід у будівництвах Доскічів

Ще одним бізнес-партнером родини Доскічів у будівельній сфері є інша відома сім’я
– Продивусів. Богдан Продивус та Остап Доскіч є засновниками ТОВ «Компанія
Сейфбуд», ТОВ «Плюс девелопмент», Акціонерного товариства «Закритий
недиверсифікований венчурний корпоративний інвестиційний фонд «Мерівіль» та
ТОВ «Полісся груп». Останню компанію у 2019 році звинувачували у незаконному
знесенні будівель хлібозаводу в Житомирі та завдаванні матеріальної шкоди.

Остап Доскіч разом з братом Юрієм також є співзасновниками компанії ТзОВ
«Будресурс». Співвласниками в ній є Богдан та Степан Продивуси, які в свою чергу
володіють будівельною компанією «Плюс інвест девелопмент». Ця фірма будує ЖК
Plus Development по вулиці Малоголосківській у Львові.

Родина Продивусів відома, перш за все, бурштиновим скандалом та судовими
справами навколо компанії «Мостобуд». Брат Богдана Продивуса Володимир був
народним депутатом від "Партії регіонів" та головою правління «Мостобуду». Був
зафіксований на відео під час розбірок між бандами копачів бурштину на
Рівненщині. Зокрема Володимир Продивус привіз з Житомирщини та Київщини групу
«спортсменів», які в лісі намагались поділити сфери впливу з місцевими
представниками.

До цього ще у 2015 року Володимира Продивуса підозрювали у намірах взяти під
контроль компанію «Укрбурштин».

Після депутатства Володимир Продивус очолив Федерацію боксу України. В травні
2022 року він потрапив у скандал через рукопотискання з очільником Міжнародної
боксерської асоціації, росіянином Умаром Кремльовим.

В червні Федерація боксу України обрала собі нового керівника, однак Продивус
тривалий час оскаржував це рішення. В липні 2023 року Володимир Продивус
«здався» і відмовився від продовження бою за посаду у Федерації.

Степан Продивус, який є бізнес-партнером у будівельному бізнесі з Доскічами,
очолює Львівську Федерацію боксу.

***

Будівництво – непростий бізнес і часто він пов’язаний із численними корупційними
ризиками. Очевидно, що родині Доскічів це достеменно відомо. Адже в кожному з
описаних чотирьох кейсів із бізнес-зв’язків є доля скандальності. Десь вона більша –
як в історії з Продивусами, десь чисто сімейна – як то відвідини прокурорського
весілля разом із партнерами по будівництву.  Але так чи інакше всі ці історії дуже
далекі від того добропорядного іміджу, який собі малюють Юрій та Остап Доскічі. І
скільки би добра не приніс їхній благодійний фонд, все це дуже важко пов’язати з
тим, скільки шкоди державі приносить їхня корупційна та протизаконна діяльність.
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Схеми Сівковича, гроші від
«Ростеху» та авторитет «Ліча»: як
стратегічні об’єкти у центрі Києва
опинилися в руках пов’язаних із РФ
осіб 

Перший заступник керівника
Житомирської окружної
прокуратури Толочко задекларував
335 тисяч доларів готівки та пенсію
по інвалідності

Спадщина Борисова: як сімейний
підряд одеських воєнкомів Павлова
та Мурачашвілі заробляв мільйони
на «бігунках» криміналітету 

У Сіверськодонецьку дозволили
оформлення лише закордонних
паспортів старого зразка, — ЛОВА

Сумський прокурор Кригін, який
отримав понад 600 тисяч пенсії,
відбився від дисциплінарної справи
за «інвалідність»

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Зеленський проведе зустрічі з
керівниками фракцій у Раді: графік
роботи парламенту скоригували

Російські пропагандисти та
«воєнкори» виступили з відкритими
закликами повністю знищити Київ

Сі Цзіньпін на переговорах із
Трампом різко розкритикував
ремілітаризацію Японії, — FT

Президент Сербії Вучич заявив, що
не виключає своєї відставки

Російські війська просунулися на
північ від Покровська, — DeepState

Росія чудово знає, скільки ракет для
ППО постачає Захід Україні, — Ігнат

Москва оголосила про початок
ударів по Києву та закликала
іноземців виїхати з міста 

«Житлоінвестбуд-УКБ» знову віддав
підряд на 78 мільйонів компанії,
угоду з якою раніше скасувала
Держаудитслужба 

Доставка «день у день» та
пакування на місці: Nova Post
розширює сервіс у Чехії

«Догана замість справи»: ВРП м’яко
покарала суддю Ковтуненка, який
зняв арешт із київського готелю
«Русь» в інтересах банку Тігіпка 

Переховувала штурмовика
«Шамана» та коригувала вогонь: у
Лимані СБУ затримала російську
агентку

Спільні фігуранти та фіктивні
фірми: як пов’язані між собою
тютюнові гіганти UVAPE та «Tobacco
and Vape»

Ситуація на фронті: росіяни 65
разів атакували позиції Сил
оборони від початку доби

Смертельна ДТП на трасі Київ–Чоп:
у зіткненні двох легковиків на
Львівщині загинули троє людей 

Засновник Fire Point Денис
Штілерман заявив про участь у
створенні «бюджетного аналога
Patriot» спільно з РНБО 

Загроза з Білорусі залишається
постійною, але ударних угруповань
біля кордону немає, — ДПСУ 

«Я не впізнав його»: колишній
суперник Усика назвав причину
його «дуже поганого» поєдинку 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр
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Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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